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127 SLOVNIULOHY II

VYSLEDKY:

1.

Boris ma dnes polovinu let Adama. Za 4 roky bude Borisovi tolik, co je Adamovi
dnes. Kolik let je dnes Borisovi?

Tata se synem maji dnes dohromady 45 let. Syn ma —- let otce. Za kolik let bude mit
syn polovinu otcovych let?

Dnes m4 Bara 1 let Anicky. Za 5 let bude mit Anlcka let Bary. Kolik let ma dnes
Bara?

Pred tfemi roky mél Ludva L.
Kolik je dnes Klare?

ig dnedniho véku Klary. Dnes ma Ludva véku Klary.

Za % hodlny se naplni - 1 bazénu. Za jak dlouho se naplni cely?

Cely bazén se naplni za 7 hodin. Dopln tabulku, ktera uvadi, jaka cast bazénu B se
naplni za dany ¢as C (Cas zapisujeme takto: 0:32 = 32 min; 2:05 = 2 h 5 min).

C 7:00{1:00 1:30 0:35 1:45 3:00 0:21

1 1 S 1 4
1 14 6 2 3 15 0,35

Pritokem A se za 1 hod naplni % bazénu, pritokem B se za 1 hod naplni 0,3 bazénu.

a) Za jak dlouho se bazén naplni obéma pritoky?

b) Za jak dlouho se bazén naplni, jestlize prvni hodinu tecou oba pritoky a dale jiz jen
pritok A?

¢) Zajak dlouho se bazén naplni, jestlize prvni hodinu tecou oba pritoky a dale jiZ jen
pritok B?

1. Borisovi jsou dnes 4 roky.
2. Zal8let.

3. Bareje dnes 5 let.

4. Klafteje 10 let.

5. Za 80 minut, tj. 1:20.

6

¢ 7:00 | 1:00 | 0:30 | 1:30 | 1:10 | 0:35 | 2:45 | 1:45 | 2:20 | 3:00 | 1:48 | 0:21 | 2:27
111 |3 1 11 |5 112314 |1

B V7172|4612 |12 |3 |3 |7 |15 |20 |93

7a) za2h;

7b) za 3 h 30 min;
7¢) za 2 h 40 min.



